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§29 (белый учебник); 
§30 (красный учебник).



Критерии 
оценивания:

11-13 баллов- «5»
8-10 баллов- «4»
6-7 баллов- «3»

Менее 6 баллов- «2»



1. В каких трех экономических 
районах России хорошо развита 

текстильная промышленность?

a) Северный район
b) Северо-Западный район
c) Центральный район 
d) Поволжский район
e) Западно-Сибирский район



2. Какие три из перечисленных 
отраслей пищевой промышленности, 
ориентированы на источники сырья?

a) Кондитерская
b) Мясная
c) Консервная
d) Сахарная
e) Маслобойная



3. В каком из приведенных 
вариантов правильно перечислены 

отрасли пищевой промышленности, 
ориентирующиеся на потребителя?

a) Кондитерская, макаронная, 
хлебопекарная

b) Консервная, чайная
c) Маслобойная, рыбная, сахарная
d) Молочная, мукомольная, мясная



4. Какая из отраслей текстильной 
промышленности в наибольшей 

степени обеспечена российским 
сырьем?

a) Шерстяная
b) Льняная
c) Шелковая
d) Хлопчатобумажная 



5. Какой из указанных бассейнов 
является главным источником 

добычи рыбы и морепродуктов на 
территории РФ?

a) Бассейн Атлантического океана
b) Бассейн Северного Ледовитого 

океана
c) Бассейн Тихого океана
d) Бассейн Каспийского моря-озера



6. Какой из перечисленных 
природно-хозяйственных регионов 

является лидером в производстве 
текстильной продукции?

a) Дальний Восток
b) Европейский Север
c) Европейский Юг
d) Центральная Россия



7. Какие три из перечисленных 
отраслей промышленности входят в 

группу отраслей текстильной 
промышленности?

a) Хлопчатобумажная
b) Шелковая
c) Шерстяная
d) Кожевенная
e) Обувная 



8. Верно ли данное утверждение:
Основная задача пищевой 

промышленности - обеспечить 
население качественными 

продуктами питания. 

a) Да
b) Нет 



9. Верно ли данное утверждение: 
Лёгкая промышленность - это группа 

промышленных отраслей, 
производящих пищевые продукты в 

готовом виде и в виде полуфабрикатов, 
а также напитки, табачные изделия. 

a) Нет
b) Да 



  10. Верны ли следующие утверждения:

a) Верно 1-е утверждение
b) Верно 2-е утверждение
c) Оба утверждения верны 
d) Оба утверждения ошибочны 

1) Отрасли пищевой промышленности, 
использующие  большие объемы с/х сырья 
или скоропортящееся сырье, тяготеют к 
районам его производства.

2) Отрасли пищевой промышленности, 
выпускающие малотранспортабельную или 
скоропортящуюся готовую продукцию, 
размещаются в районах массового 
потребления.



11. О какой отрасли лёгкой 
промышленности идёт речь:

"Это отрасль лёгкой промышленности, 
производящая одежду и другие швейные изделия 

бытового и технического назначения из тканей, 
трикотажных полотен, искусственной и 

натуральной кожи и меха, новых конструкционных 
материалов, а также разнообразных отделочных 

материалов и фурнитуры. Она является второй 
отраслью лёгкой промышленности по объёму 

выпускаемой продукции".

a) Швейная промышленность
b) Меховая промышленность
c) Текстильная промышленность
d) Обувная промышленность



12. Выберите верные утверждения.
a) Ведущая отрасль лёгкой промышленности - 

текстильная. В ней занято наибольшее число 
работников, а объём выпускаемой продукции 
особенно велик. 

b) Обувная промышленность размещена 
сравнительно равномерно по экономическим 
районам России. Более 60 % выпускаемой обуви в 
стране производят предприятия трёх экономических 
районов - Центрального, Уральского и Поволжского. 

c) Основными задачами рыбной промышленности 
являются добыча (рыболовство и рыбоводство), а 
также переработка рыбы и других морепродуктов.
 

d) Главный район производства тканей исторически 
сложился в центре Европейской России. До сих пор 
75 % всех выпускаемых в стране тканей приходится 
на долю Северного экономического района.2



13. В каких трех экономических 
районах России широко 

представлены производства 
маслодельной промышленности?

a) Центрально-Чернозёмный район
b) Северный район 
c) Поволжский район
d) Уральский район
e) Северо-Кавказский район




